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TÁVIRATOK.
A vértanuk napja.

Budapest, október 8. (A Deb- 
reczeni Újság eredeti távirata.) 
Batthányi Lajos grófnak a vértanú 
miniszterelnöknek mauzóleumához 
ma délután vonult ki a lakossága ke­
repes! úti temetőbe, hogy kegyele- 
lerójja.

A mint a menet Matuska al­
polgármesterrel a mauzóleumhoz 
ért, az egyesitett dalárdák Hymnusz 
nyitotta meg az ünnepélyt.

Ezután Gara József szerkesztő 
szép beszéd kíséretében letette a 
főváros függetlenségi 48 as közön­
ségének koszorúját, mely után Kos 
suth Ferencz fekete diszmagyar- 
ban fényes beszédben ismertette 
Batthányi erényeit és hazafiságát 
A beszédet hosszas éljenzés és taps 
követte.

Jlyés Bálint orsz. képviselő al 
kalmi ódáját szavalta, ezután Holló 
Lajos orsz. képv. beszélt nagy ha­
tással.

Beszéltek még Molnár Jenő dr 
Pollacsek Sándor dr. Utolsónak pe 
dig Erdélyi Miksa egyetemi hallgató 
Az egybegyült nagyszámú közön­
ség csendben oszlott szét.

A radványi tündér.
— Regény. —

Irta : Than Gyula.
— Látod-é azt a kastélyt ott a 

hegyoldalban ?
■— Igen kedves mamám.
— Tudod ó ki lakik benne ?
— Mikor az iskolába jártam so­

kat hallottam róla, hogy llomor Gá­
bor, egy dúsgazdag ur lakja. Maga a 
tanító ur is sokat beszólt róla. Áldotta 
nemes szivet, áldozatkészségét, jóté­
konyságát. Azt mondta, hogy az egész 
vidék szegény népe áldja, mert ahol 
ínségről, nyomorról hall, oda maga 
megy el és bőkezűen osztja ki adomá 
nyait.

— Úgy van édes gyermekein ! 
Nemes szív. A szegény nép valóságos

Felelős szerkesztő és laptulajdonos>—

THAN GYULA.
Ntigyedfcvro 2 frt 50 kr.I frt 50 kr.

SZERKESZTOSEG és KIADÓHIVATAL
Debreczen, Főtér Biedermann-palota földszint, 

az udvarban hátul.

A francziaországi események.
Páris, október 9- (A Debreczeni 

Újság eredeti távirata.) Waldek Rous­
seau miniszterelnök tegnap este döntőt 
a Creusot ügyben- E szerint nem sza­
bad külömbséget tenni a szndikátus- 
hoz tartozó munkások és azok között 
a kik nem tartoznak hozzá. Az üzem 
vezetők teljes semlegességet fognak 
tanúsítani a munkásokkal szemben 
A sztrájk miatt nem fognak senkit 
elbocsátani. A munkások megbízottai 
kijelentették, hogy a döntéssel telje­
sen meg vannak elégedve Czeusotban 
hétőfn ismét megkezdik a munkát.

Páris, október 9. (A Debreczeni 
Újság eredeti távirata.) A szoczialista 
lapok Waldeck döntéséi a proletariz- 
mus diadalának mondják.

A transvaaii háború.
Norva Costha, október 9. (A Deb­

reczeni Újság eredeti távirata. A bu­
rok útban vannak hazafelé.

Durban, október 9. (A Debreceni 
Újság [eredeti távirata.) Ma ismét 
két szállitóhajó érkezett Indiából ka­
tonasággal. A csapatok azonnal elin­
dultak Szadysmuthba.

A belgrádj ítélet.
Belgrad, október 9. (A Debreceni 

Újság eredeti távirata.) Illetékes he­
lyen a leghatározottabban megczáfoL 
ják a kütföldi lapoknak azt a hírét,

áldása. Templomokat, iskolákat épit. 
Árvákat ruház, gyámoltalanokat segé­
lyez, megosztja velük roppant jöve­
delmét.

— Úgy é édes kis anyám tette 
fel a kérdést Margit — tégedet is se­
gített. Hiszen te is sok nyomorúságot 
éltél át.

— Nem édes gyermekem. Nem ! 
Én voltam ez egyetlen akinek soha 
sem juttatott gazdag adományaiból ?

— Te ? Hát miért ?
— Mert büszke voltam, mert az 

első kísérletnél sokkal durvább vissza 
utasításra talált, mint ahogy azt meg­
érdemelte volna.

— Édes kis anyám, te bántottad 
volna meg azt az áldott szivü embert, 
akit a községben és a kőrnyék- 
1 en mindenki hódolattal, elismeréssel 
csodálattal és szeretettel vesz körül?

mintha Francziaország és Olaszország 
kifejezték volna azt az óhajt, hogy a 
rögtönitólő bizottság által elítélteknek 
megkegyelmezzenek. Egyedül az orosz 
ügyvivő kijelentette, hogy kormánya 
örömmel látná az elitéltek megkegyel- 
mezését.

Díszoklevél a herczegprimásnak.
Budapest, október 9. (A Debre 

czeni Újság eredeti távirata.) Az 
általános egyetemi egyesület küldötte 
legközelebb átnyujta Vas zár y Kolos 
herczegprimásnak a díszoklevelet.

VIDÉK
Orgyilkosság. H.-Szoboszlón gyil­

kosság történt. Pine zés Sándor városi 
rendőr a mezőről este 9 óra tájban 
hazafelé tartott. A hogy a határba 
ért, lövés dördült el s Pincés szivén 
találva, holtan rogyott össze. Másnap 
reggel találták meg. A vizsgálatot nagy 
erélylyel megindítottak, mert a jelek 
arra mutattak, hogy Pincés orgyilkos­
ság áldozata lett. A városban egy hara­
gosa volt Pincésnek, Horog Mihály 
gazdaember, kit Pincés mezörendőri 
kihágásárt feljelentett s a kapitányság 
meg is bütette tizenkét forintig. Ezért 
volt haragosa Horog Pincésnek s a

Te, a ki magad vagy a jóság, szelíd­
ség ?. . . Nem, édes kis anyám, te 
nem teheted ezt . . .

— És lásd édes aranyom, meg­
tettem. Soha senkit egy árva szóval 
meg nem bántottam, mindenkihez sze­
líd, udvarias, előzékeny és jó voltam 
csak ehhez az egy emberhez, akit 
mindenki szeret, voltam kegyetlen, 
igaztalan.

— Mi okod volt rá édes kis 
anyám ?

— Hogy mi okom volt ? Ez az, 
amit neked elakarok mondani. Es hogy 
mindent jól megérts, vissza kell tér­
nem arra az időre mikor én is olyan 
üde, szép és fiatal leány voltam, mint 
amilyen te vagy most édes aranyom. 
Szüleim jó módnak voltak, engem el­
kényeztetve neveltek.

— Folyt köv —

Megjelenik mindennap korán reggel.
Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra : otven krajczar
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gyanú ellene irányult. A boncolásnál 
a golyót kivették s mint bűnjelt meg­
őrizte a csendőrség. Kísérletet tettek 
s a golyó teljesen beillik Horog fegy­
verébe. A csendőrség erre Horogot le­
tartóztatta s beszállította a debreczeni 
ügyészség fogházába. Horog tagadás­
ban van, de a bizonyítékok halom­
számra gyűlnek ellene.

Gondatlan szülök Tasádfőről je 
lentik : Karonosi Sándor és neje Szabó 
Juliánná tasádfői földmivelők 3 éves 
kis fia a minap künnjátszott az ud­
varon, egy fedetlen nagy dézsa körül 
míg egyszer megbotlott bele esett és 
ott meghaladt. Mire a szülők a laluból 
előkerültek, a gyermek már halott volt 
A gondatlan szülők ellen a vizsgálatot 
megindították.

ÚJDONSÁGOK.
* Az Ö8sze3 elemi iskolák bezárása. 

A skárlát ez a gyermekpusztitó be­
tegség újból föllépe t Debreczenben. 
S különösen az utóbbi napokban 
tömegesebben fordulnak elő a meg­
betegedések. Hogy a veszedelmes 
betegség tovaterjedését meggátolják 
orvosi előterjesztésre a debreczeni 
összes e emi iskolákat hamarosan 
befogjak zárni.

* Kinevezések. A debreczeni kir 
télő tábla elnöke Juhász Endre nagy- 
károiyi és Balogh Béla debrecziíi 
végzett joghallgatókat a debreczeni 
kir. ítélőtábla kerületébe segélydii is 
joggyakornekká nevezte ki. y J<

* Eltűnt 220 forint. A zsebmet 
szöknek bő szüretjük volt, már eddm 
is a nagyváóár alkalmából. Igen so£ 
káros van, kiket a zsebmetszők kisebb 
nagyobb összeg erejéig megkárosítot­
tak. A zsebmetszők közül nehányat 
sikerült elcsipri, de a legtöbb azonban 
nem került kézre. Ma reggel n^. 
nási földműves Fazekas István tett je- 
lantést a központi rendőrségnél, hogy 
tőle eddig ismeretlen idegen az éjjel 
220 frtot ellopott. Az esetről jelentést 
vettek föl,

* A ve.rta"“k. kápolnája. Kegyelet«
eszmét pendítettek meg az Erzsébet- 
emlékfa-ültető bizottság mai ülésén 
Arról van szó, hogy az aradi vesztő­
helyen, a hol most csuk egyszerű 
kőemlék jelöli a 13 tábornok kivég­
zésének szomorú helyét, kápolna emel­
kedjék, a mely igazibb kifejezője volna 
st kegyelet lángoló érzésének. A 
bizottság országos gyűjtést akár indí­
tani épp oly hazafias, mint magasztos 
terve érdekében. A magyar közönség 
bizonyára tiszta szívből kívánja, hogy 
kegyeletes erdeiét meg is valósítsa

Elgázolt asszony. A bőrkocsiso k 
gyors vágtatásának tegnap délelőtt 
majdnem áldozatává lett égy h. ná- 
nási asszony. A városháza előtt az 
utón keresztül akart jönni a nánási 
asszony a mikor épen ott vágtatott el 
őrült sebességgel a 14 es számú bér - 
kocsis. A kocsi az asszonyt elütötte 
es a szekér kerekei az asszony lábán 
keresztül mentek. A szerencsétlenség 
nek rengeteg bámulója akadt. A su 
lyos sérülést szenvadett asszonyt dr 
Bruckner orvos részesítette t lső se 
gélyben.
, • Névsz,erinti szavazás. A folvó 
év, október hó 18 án tartavdó rendki? 
vuli közgyűlés napirendjére a mai ka 
tonai sutöhás telkének és épületének 
megszerzése s ezért cserében a Pa 
vdlon laktanyától délre fekvő városi 
puszta elekből 2710 Q ölnek s 4741 
forint készpénznek atadása felett a 
másodízben megejtendő névszerinti sza 
vazas kituzetett. a

* Elfogott elmebajos. Az éjszaka 
úgy ejfél után a Teleki-utczán egy 
gyanús viselkedésű ember csavargóit 
Egyik icnddr figyelmes lett reá, majd 
igazolásra szóll,tóttá fel, aki ekkor za­
varos feleimet adott. Bekísérték a rend 
őrséghez, a hol valósággal dühőgani 
kezdett a szerencsétlen a kiről kitűnt 
hogy elmebajos. Neve: Dudás János 
zsebeben egy kényszer útlevelet talál- 
taíf melyet a nagyváradi rendőrség ál 
hto t k, számára. A ezescsétlen em 
beit kiszállították a közkórházba.

°ét°k A m®ö®;°»zágiS tüzoltóyatestü
letek nagyban készülődnek, hogy méhó
Széchenyi Ödön „rdf paL tP“6jut' 
éves .örök ,üz„lt?/ '£aáh— 
gyobb testületek jobbára képviseltetik
magukat Konstantrnápolvban énn 1 * 
mm, a budapesti raenZ/yesület “ff 
melynek útját szintén Széchenyi b.™ 
egyengette. 1863-bin ugvank

Ól okát mentési műveletekre h’ betonti 
atta es a tűzoltó orvosok a téli elmé-

lelekzés végzésére é.* e^bbT18^08 
műveletre Ug, a £en?£tat a szTm 
zon a budapesti tüzohók számtalan

ajknimáviil „,v=n ’tűzoltó^^ végezte" a
dicsérte1 . S aCge.Ícn a k'rály1s meg-
Mindebben s±hk m'nl«-M*>ltdk1?t. 
Mmaebben Szécheny, basának is van

* Harcz a zaróra ellen. Egyik 
vdros, speezialitást képez a ,Z
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konyha. Víg, jó kedv uralkodik ott a 
vásár tartama alatt. De az ottaui vi­
gasságnak ,s vége szokott lenni éjjel 
1-r órakor Ezt az intézkedést sehogy 
sem akarta respektálni Jusán György 
a ki — midőn az éjjel 12 óra után 
felszólították távozásra, — kést rán­
tott elő a zsebéből ós kiabált, hogy q 
onnan nem távozik reggelig. Osaz- 
hamar két rendőr érkezett a Laozi- 
konyhába, akik csak nehezen tudták 
a dühöngő munkás kezéből a kést 
kivenni. Miután jgy ártalmatlanná 
tettek, a rendőrséghez kisérték.
n-Fe,eme,t kamatláb Egy ujabb
mS ftííi °aztf^k-magyar bank is­
mét felemelte a kamatlábat. Hogy mi
lesz az üzleti élettel, mit csinálnak a 
gyarak, hogy lesznek a börzén ezzel 
a legújabb meg epetóssel, azt mondják 
meg azok az urak, akik odafent Béos- 
oen döntenek a hiteire szoruló közön­
ség élete és halála felett. — Alig eav 
hónap előtt felemelték a ka natiAhJ 4 és felsöb 5 százalékra s m„s! ází a 
h,r vesszük hogy a váltók tőLámi 
tolásánál a kamatlábat felemelték 6 
százalékra, vagyis egy teljes százalék­
kal. Hogy mit jelent ez a hir a mos­
tam gazdasági depresszió közenette 
azt alig kell bővebben kifejtenünk Az*
Mleml idma.glart ban^ záloglevelek ós 
állami járulékokra adott kölcsönöknél
' 68 ícl, egyébb értékpapírokra köl­
csönöknél fi százalék a kamatláb hol­
naptol fogva Ennyit mond az osztrák 
magyar bank kommünikéje, melyben 

főtanácsnak a tegnapi napon hozott 
határozatát tudatják.

Szerencsétlenség a lóvásártéren
A lóvásárban ma délelőtt kilencz óra 
tájban szerencsétlenség történt Varga 
Áron nádudvari lókupoczczel. Ä lovak 
között járt-kelt, a midőn egyik ló 
mellbe rúgta. Varga eszméletlenül 
terült el a földön. Nehány perez múlva 
magához tért, a mikor kocsira tették 
es haza vitték Nádudvarra.

Iparosok rendjele. Az országos 
1 par egyesület elhatározta, hogy az hZ 

kiváló magyariparcsokat, mű­
ködésük elismeréséül ezentúl ki f<Sja
fSS'’ Ped,g érmekkel. Négy 
fajta ilyen érem van és pedig- ]w 
érem oly iparosok számára, kik gya 
korlat, működésük által a hazai Inír
előmenetelét mozdították elő iC 
érem oly iparosok számára, kik a "e„d 
szeres műves iparban (kézművessé^ 
ipari jelességük által kitűnnekaz éremnek két fokozata Z és podS 
ezüst és bronzérem. Diszérem olv ina 
rosok számára, kik a -,oly }P*~SSműhely) «lapítottak és annak hM™» vezetése élta, versenyszóidnak .fc 
nek az éremnek ,a két fokozata van
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és pedig ezüst és bronz. Végül dísz- 
érem oly iparosok számára, kik iparu­
kat, művészeti irányban fejlesztik és 
e tekintetben figyelemre méltó sikert 
tudnak elérni, az aranyéremre pályázni 
nem lehet, mert az erre érdemes tele­
pet minden évben az igazgatóság sze­
meli ki. Aranyérmet egy-egy évben le­
hetőleg csak egyet ad ki az igazgató­
ság. A többi éremre minden oly ipa­
ros pályázhatik, a ki Magyarországban 
lakik, illetőleg Magyarországban ipar­
telepe van. A pályázatot az igazgató­
sághoz 1899 évi november hónap 30-ig 
kell benyújtani. Mivel az ipar előme­
netele nagyrészt a munkásosztály je 
lességótől függ, az orsz. iparegyesület 
czéljául tűzte ki munkásainak szorgal­
mának, kitartásának és előretörekvésé- 
nek fokozását. E czélra az egyesület 
jutalmazó elismerésben akarja részesí­
teni azokat a gyári szakvezetőket, kéz 
müvessegódeket és kiválóbb gyári mun 
kásokat, kik hosszabb ideig egy munka 
adónál dolgoztak, szorgalmas és buzgó 
magaviseletük által vagy elismerésre 
méltó jelességük által vagy a felügye­
letük alatt levő munkásoknak, vagy 
tanulóknak vezetése vagy oktatása ál 
által érdemeket szeretek. A jutalom 
részint ezüst, részi ni bronzdiszéremből 
és azzal járó elismerő okmányból áll. 
E kitüntetésekért november 80-ig le 
hét pályázni egyszerű levélben, melyet 
a pályázó gyár igazgatója, mestere 
szóval munkaadója ir.

* Kié a kenyér ? A rendőrségnél 
egy jókora nagyságú czipó van letét­
ben, amelyet tegnap Szendrei Mari 
nevű asszonytól koboztak el, mivel ő 
azon, feltűnő olcsó áron próbált túl­
adni. A kenyér bizonyára lopott, a 
miért is igazolt tulajdonosa átveheti 
azt az I. kér. rendőrség csapó utoza 
hivatalában.

* A ki bottal fizet. Daczára annak, 
hogy fent a m. kir. pénzügyminiszté­
riumban még eddig nem tudnak arról, 
hogy a bot is valuta, mégis megtör­
tént, hogy egy gazda bottal fizette ki 
a hitelezőjét. Magócsi István még 
lavaszszal földet vásárolt Laukó Jó 
zseftől, azzal a kikötéssel, hogy a 
vételárat, az idén szent Mihály napkor 
tartozik kifizetni. Szent Mihály napja 
elmúlván, az eladó elment a vevőhöz 
8 követelte a pénzét. A fizetség körül 
azonban némi nézeteltérés lamadt a 
két ember között, mely azzal végző­
dött, hogy az adós először megverte 
aztán kidobta hitelezőjét. A valuta­
rendezés terén feltalált újításért azon­
ban a megvert ember most panaszt 
emelt a bíróságnál adósa ellen.

* Nincs pénz. A belügyminiszter 
megküldte a megyéhez az Országos 
»központi Hitelszövetkezet érdekében 
kelt leiratát, felhiván a vármegyét 
alapítványi üzletrészvények jegyzésére. 
Mivel azonban a vármegyének ily ki-
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adásokra pénzalapja nincs, az állandó 
választmány azt fogja javasolni a 
közgyűlésnek, hogy anyagi pártfogás 
ban nem részesíthető az uj szövetke­
zet. Erkölcsi pártfogást azonban kap ; 
mert ajánlani lógják pártolását a köz­
ségeknek, uradalmaknak és földbir­
tokosoknak.

* A debreczeni vőfély társulat alap­
szabályait a m. kir, belügyminiszter 
— mint a hivatalos lap mai száma 
közli —- a bemutatási záradékkal el­
látta.

* Halálozás, Faller Gyuláné sz. 
Tóth Karolina, volt debreczeni keres­
kedő neje, Bpesten elhunyt. Temetése 
Debreczenbcn kedden d. e. 10 órakor 
lesz, a magy. államvasut állomásától 
A Kossuth-utczai temetőbe helyezik 
öröknyugalomra.

SZÍNHÁZ.
Egyptom gyöngye.

— Premier. —
Az uj sziniévad első operett uj - 

donsága tegnap estére nagy közön­
séget vonzott a színházba. A szerzők : 
Heltai Jenő és Forray Miklós eddigi 
sikerei ébresztették fel ezt a nagy ér­
deklődést.

Az oporett librettója akaratlanul 
is élőnkbe idézi Szép Helánát, ez t 
a zenében és meséjében egyaránt ked­
ves, ötletes, pajkos operettet. Valahogy 
a hely. a szereplők, sőt a jelenések 
is, legalább az első felvonás során nem 
bírnak bennünket az alól az emlékezés 
alól felszabadítani.

Az Egyptom gyöngyének libret­
tója mulatságos ugyan, meg is nyi 
latkozik benne a Heltay Jenő szellemes 
Írói vénája, de nem olyan értékes, 
nem olyan maradandó becsű mint az 
idézett operett. Nehány sikerült ötlet, 
aktuális vonatkozású kupié, szellemes 
jelenés az, amivel közvetlen hatást ér 
el a szerző.

Szerencsésebb kézzel oldotta meg 
feladatát az operett zenéjének szerzője 
Forray Miklós. Határozottan ügyes 
változatos dallamos, rutinos muzsika 
Sikerült, fülbemászó kuplek tarkítják 
A zene számok közül egy, a milimári 
induló rögtön hatalmába keríti zajos 
viharos tapsokra ingcrli a hallgatót, 
így volt tegnap is a bemutató előadá 
son, a mikor a közönség nem nyugo­
dott addig, mig meg nem ismételték.

Az operett XII. Szczosztrisz 
(Szikla,y) egyptomi király birodalmá­
ban játszódik, a hol a miniszterek és 
a főpap erősen panamáznak. Még a 
szent krokodilusnak is meszes vizet 
adnak tej helyet s mikor a király ün­
nepélyesen megeteti a krokodilust a 
szent állatt felfordul ettől a kotyva­
lóktól, a király pedig nagy bűnéért 
megsiketüi. De a főpap (Szatmáry) 
és a király leány (F. Kállay Lujza)

kiolvassák az egyiptomi álmoskönyv­
ből, hogy a király egy hü asszony 
csókjától meggyógyul. Ilyen csoda­
bogár Egyptomban nem lévén, elküldik 
a királyt Budapestre. Ott czirkuszba 
kerül, mulatságos j lenések során egy 
nehezen várt zenebohöcznak nézik, 
kénytelen ezirkuszi produkcziökat vé­
gezni, amelyekben csak füttyöket és 
záptojásokat arat. Végre is haza 
tolonczolják Egyiptomba ahol már a 
vejét tették meg királynak. És mivel 
az uj királyt csak akkor lehet megko­
ronázni, ha a régiből múmiát csinál­
nak, a még mindig süket Szezosztriszt 
megakarják fojtani. Ekkor odarohan 
leánya, megcsókolja s mert ez erényes 
asszony a király visszanyeri hallását.

Ez a darab meséje, tarkítva sok 
sikerűit és kevéssbó sikerült epizód­
dal. A szereplők nagy buzgóságot fej - 
tettek ki, s különösen F. Kállai Lujza 
diadalmasan oldotta meg feladatát. A 
szereplőkről azonban a mai előadás 
után b ővebben is lesz alkalmunk el­
mondani véleményünket.

Szinészházasság. Bejczy György a 
debreczeni színpadról is ismert jelen­
leg a szegedi színtársulat tenoristája, 
nőül vette Répássy Gusztikat, aki 
legutóbb a városligeti színkörnek volt 
primadonnája és most szintén vidéken 
működik.

Heti műsor : Hétfőn, okt. 9-ón bérlet 
7-ik szára „A“ másodszor Egyptom gyöngye. 
Kedden, okt. 10 én bérlet 8. szám „B“‘harmad 
szór Egyptom gyöngye. Szerdán, okt. 11-én 
bérlet í) szám „C* negyedszer Egyptom 
gyöngye. Csütörtökön, okt. Í2-ón bérlet 10. sz. 
„A“ újdonságul először A házi béke. Vigjá 
ták 3 felvonásban. írták Alexandre Bisson és 
Adolphe Leclereg. Fordította Kürthy Emil. — 
Pénteken, okt. 13 án bérlet 11. sz. "B“ másod 
szór A házi béke. Szombaton okt. 14-én bérlet 
12. sz. „C'r III. Richard király. Tragédia 5 fel 
vonásban. Irta Shakespeare Vilmos. Fordította 
Szigligeti Ede. Vasárnap, okt. 15-én két elő 
adás ; délután 3 órakor félhelyárakkal Ham ti 
pipőke. Tündérrege. Zenével 6 képben. Este 
7 és fél órakor bórletszünetben Az asszon- 
verve jó. Eredeti népszínmű dalokkal 3 felva 
n&sban. Irta Lukácsy S indor.

)ir a

Van szerencsém a nagy érde­
mű közönség szives tudomására 
hozni, hogy Piacz utcza 69 számú 
háznál, a Megyeházzal szemben 
levő Fiók Üzletemben mindenféle és 
fajta

Sirkövet
a Ház lebontása miatt mélyen le­
szállított gyári árakon árusítom el.

Kiváló tisztelettel

Kegyes Ferencz
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Az apró hirdetések között 10 szóig minden anró hird^* ®n x
den szóért 2 kr. fizetendő. Az apróhirdetések Pdiia előrp k™Jcár> az°ntu 1 min-
hirdetés után 30 kr. béiyegilleték is iár virJwii^ .fízetecdő‘ Címmel ellátott

..„Äi -iíaaa

A ki Eladó 1 nagy borsajtó
állást keres, vagy állást ád, ve- dU hek.tobter kifort ujbor, 1

gye igénybe a na,gy ,7uZmentes Ponyva- Czim
__________ * y a kiadóhivatalban.
DLBRECEAI ÚJSÁG Nagyobb vidéki városban 

apró hirdetések rovatát, több üzlethelyiség, fűszer, rőfös 
a Ül szakmának esetleg berendezés-'

szabadalmat akar értékesíteni, trafikig ’ -fÜSZer üzlet’
> ItraiiKkdl eladó. Czim a kiértő 

vagy venni, hivatalban.
h. , . , , a,*ii L pgy uj singer karika hajós
birtokot akar bérelni, vagy bé- h>mző és varrógép sürgősen el­

beadni, adó Czim a kiadóhivathlban.
«* ki Tanításban jártas joghaí-

üzletét akarja értékesíteni vagy d ebéd vacsora díjazással tanít-
_______ • ov I 17p n i L n_.•  1 . v .. .

ujjdzassai tanít- 
vanyt keres. Czim a kiadóhivatal-
no n

E-özel a főtérhez egy ház 
mely mint egy két ezer forint 

I jövedelmet hoz, szabad kézből 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.

„Házasság“ czimen levél 
van a kiadóhivatalbanl

li„ieyidéti TEdijasoli> katonai 
tisztek, papok, tanítók, állami
hivatalnokok és kereskedők ál­
landó mellék jövedelemre tehet­
nek szert. Ajánlatok R. A. Deb- 
reczen posta, restante küldendők. 

Elsőrangú intézet keres helyi 
gynököket. Csekély fáradság mel-

C.Lr,15j,200 forint kereset 
élhető el. Czim a kiadóhivatal- 
ban.

^veresek megvételre. Has?- 
náJt jo karban levő 8 ló ereiü
cséplő gépet. Czim a kiadóhiva- 
talban.

, pgy éves önkéntesek a Ko­
vács-kaszárnyához közel, előkelő 
un családnál kitűnő ebéd-vacsora 
kosztot kaphatnak. Czim a kiadó­
hivatalban.

IVyolcz krajczár egy pár 
katona keztyü fehérre és puhára 
mosása, javítással együtt. Hol?

venni,
a ki

házasságot akar kötni
a ki

lakást keres és bérbeadni óhajt,
a ki

birtokot akar venni vagy eladni, i----------- ----------- -------
a Li 1 „Hivatalnok“ jelibe lián! "

levél van a kiadóhivatalban ’ megmondja kiadóhivatal.
kölcsönt keres .vagy ád, 25 métermázsa jól"kezelt

a ki vastag szalonna kedvező árban
valamely vállalkozáshoz társat kiaddhtataMn e'adÓ' Czim 3

vegye igénybe a !, ., ma£yar házikoszt kap
Debreczeni Újság“ apró hirde- f , klhordásra és bejáró kosz- 

too v _ i tosok részére. Czim a k^adő
tesek rovatai. hivatalin ‘d< 0

A ,,Debreceni Újság“ apró hirí , _____________
detesei biztosan célra vezetnek. ‘ , Jókai utczán egy szobás la

Kas előszobával és mellék helyi
Ondódon három nyilas told h faMbankÍadÓ' Czi™ 3 kiad"' 

anyával eladó. Czim a kiadóin-
(ntnihar, Álladó tanyabirtok : Szepes

A vnni,*: '11__ / *•
tataiban.

^^émfconi kertben három 
nyilas jó szőllő uj pajtával eladó 
Czim a kiadóhivatalban.

I »fio vasúti állomás mellett 60 
hold szántó föld lakház, gazda 
sági épületekkel előnyös fizetési 
móddal eladó. Czim a kiadóhi­
vatalban.

Iroda helyiségnek vagy gar­
zon lakásnak használható 2 eset­
leg 3 szobából, előszobából álló 
helyiség azonnal, vagy f. évi no­
vember 1-től kiadó. Hol ? meg­
tudható a kiadóhivatalban.

-A. főpiacon a Hungáriával
egy kényelmes 3 szo­

bából és mellékhelyiségekből álló 
emeleti lakás, továbbá, irodának u, 
alkalmas két szobából álló eme- 1 
éti és egy szobából álló földszinti 

helyiség azonnal kiadó. Cim a 
kiadóhivatalban.

J ó karban levő Tricigli 
csomag ládával, olcsón eladó. - 
Cim a kiadóhivatalban.

Apró hirdetésekre felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal."

Dctirecen, 1899. nyomatott Kutasi imm l-a —- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Uta83 Imre kő * es könyvnyomdájában.


